

Viniční a sadařské traktory Deutz-Fahr si na jižní Moravě získaly oblibu

Akciová společnost Garnea Neplachov je již dvacet let významným prodejcem zemědělské techniky. Je také výhradním dovozcem techniky značky Deutz-Fahr, tedy i profesionálních traktorů do vinic a sadů. Ty mohou zákazníci zakoupit a servisovat v prodejním a servisním středisku v Prušánkách na Hodonínsku, v sídle společnosti Agro Podlužan, a.s. Prušánky, která traktory nejen prodává a servisuje, ale také užívá na svých pozemcích.

TEXT: ING. PETR HYNEK
FOTO: ARCHIV FIRMY GARNEA

Agroplus vede

Již třetím rokem je velmi oblíbeným traktorem do vinic a sadů především modelová řada Agroplus. Prodává se v několika speciálních modifikacích dle zaměření. Řady Agroplus V a S jsou ideálním pomocníkem právě do vinohradu a sadu, kde zákazníci ocení snadnou manévrovatelnost s úhlem natočení kol až 60°. Řada V začíná na šířce 111 cm a řada S na 135 cm. V portfoliu je ještě řada F, kompaktní traktory do sadů s šíří

kolem 151 cm, které ale používají i vinaři jako další pracovní a dopravní traktor, hodí se i do komunálu, na louky apod. „Za poslední tři roky jsme prodali v našem regionu asi třináct traktorů Agroplus. Vinaři preferují především model Agroplus S, který představuje takzvanou zlatou střední cestu, ale prodávají se dobře i nejužší modely z řady V do úzkých sponů,“ říká Adam Svoboda, vedoucí prodejního a servisního centra Agro Podlužan, a.s.

Síla a komfort

„V poslední době je obecným trendem poptávka po vyšším výkonu, což souvisí s vyšší



Adam Svoboda, vedoucí prodejního a servisního centra Agro Podlužan, a.s.

mechanizací vinic, srušováním pracovních operací, nároků nářadí na hydrauliku. Traktory Deutz-Fahr jsou na tyto požadavky zákazníků připraveny a v podstatě každému zákazníkovi dokážeme ušít traktor s požadovaným výkonem a komfortem přímo na míru,“ vysvětluje Adam Svoboda. Traktory modelové

řady Agroplus jsou osazeny elektronicky řízenými třemi a čtyřválcovými motory s výkonem od 82 do 106 koní. Díky elektronicky řízeným motorům, výkonnému hydraulickému systému, až 5 hydraulickým okruhům a ideálně odstupňované převodovce s PowerShiftem jsou veškeré požadavky na práce ve vinici již předem splněny.

Všechny traktory modelové řady Agroplus je možné osadit plně synchronizovanou převodovkou Synchronshift s 30 stupni vpřed a 15 vzad nebo převodovkou Powershift se třemi stupni řazenými pod zatížením - celkem 45 stupni vpřed a stejným počtem vzad, skupinou plazivých rychlostí. U obou je možnost dodat elektrohydraulickou reverzaci. Pokud jde o tříbodový závěs, zvedací kapacita předního závěsu je 1 500 kg, vzadu unese traktor dokonce až 3 000 kg.



Modelová řada Agroplus se prodává v několika speciálních modifikacích dle požadavků a zaměření zákazníka

Malý, ale šikovný...

Nejmenším Deutz-Fahr traktorem je Agrokid s motory o výkonu 39, 43 nebo 51 koní, spolehlivý stroj pro práci na zahradě, v menší vinici nebo v obci. Má kompaktní rozměry a poloměr otáčení pouhých 2,6 metru, hospodárné motory, vysoce účinný hydraulický systém se zvedací kapacitou 1 200 kg na zadním tříbodovém závěsu, až třemi přídavnými hydraulickými okruhy, mezinápravovým vývodem PTO a na přání například i předním

tříbodovým závěsem. Traktor má pohodlné, ergonomicky řešené pracovní prostředí s vynikajícím výhledem z kabiny, na přání klimatizované. Dá se kombinovat s celou škálou dalšího přípojného nářadí, takže je využitelný prakticky po celý rok.

Zkoušeno ve vlastních vinicích

Agro Podlužan, a.s. Prušánky ale není jen prodejním a servisním centrem, jako jeden z mnoha prodejců v republice portfolio nabízených traktorů



Nejmenším Deutz-Fahr traktorem je Agrokid, oblíbení si jej především malovináři

a další zemědělské techniky také již řadu let používá ve vlastních vinicích a na dalších pozemcích. Středisko obhospodařuje téměř 50 hektarů vinic a zhruba 1 190 hektarů polí. „Je pro nás velmi důležité, že první reference, s kterými se setkáváme, jsou přímo od našich dovozců, kteří v našem hospodářství jezdí prakticky se všemi výkonnostními řadami, od těch nejmenších viničních traktorů až po siláky s 340 koni pod kapotou. A jsem rád, že naši chlapi mají s traktory Deutz-Fahr jen samé pozitivní zkušenosti. Ať už se jedná o výkon, bezpečí nebo komfort,“ konstatuje Adam Svoboda. „Když to srovnáme s trak-

tory, které chlapi měli ve vinicích předtím, je tady obrovský posun v komfortu, ovládnutí, ale také v oblasti zdraví. Dřív se při postřicích nehledělo na obsluhu a lidé to dřív nebo později pocítili na zdraví. Traktory Deutz-Fahr jsou standardně dodávány s uhlíkovými filtry, bezpečným ovládnutím z kabiny a dalšími prvky, které umožní obsluhu celý den v pohodlí klimatizované kabiny a bez rizika provádět jakékoli pracovní operace,“ dodává Adam Svoboda.



NEJŠIRŠÍ NABÍDKA KOLOVÝCH TRAKTORŮ DEUTZ-FAHR PRO SPECIÁLNÍ VYUŽITÍ!!!

DEUTZ-FAHR AGROPLUS S/V

- ▶ Výkonné, spolehlivé a úsporné motory
- ▶ Různá provedení s šířkou již od 1 160 mm
- ▶ Výběr z několika převodovek, elektroreverz
- ▶ Tři místa uchycení, výkonný hydraulický systém

100% obchodní zastoupení a servisní pokrytí Čech a Moravy

Jižní Čechy: GARNEA a.s., STAGRA B s.r.o., SPINTECH s.r.o.
Západní Čechy: AGRAFA s.r.o., NEWIA s.r.o.
Východní Čechy: AGROKONZULTA Žamberk s.r.o., ZEAS, a.s.
Severní a střední Čechy: AGRIBAR s.r.o., AGRODRÁB s.r.o., ZV AGRO s.r.o.
Morava a Vysočina: AGRO PODLUŽAN a.s., AGROSERVIS Hlučín s.r.o., DFH s.r.o., P&L, spol. s r.o.



VÝHRADNÍ IMPORTÉR PRO ČESKOU REPUBLIKU
www.deutzfahr.cz



GARNEA a.s., Neplachov 129, 373 65 Dolní Bukovsko, tel./fax: +420 387 986 413



Traktory Deutz-Fahr řady Agroplus V a S s šířkou od 111 cm jsou ideálním pomocníkem do vinohradu a sadu